
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Co leden sněhem popráší, 

to únor vichrem odnáší.“ 
 

 

Leden - únor   2024 



 
2 

 

 

Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

stojíme na počátku nového roku 2024, proto mi nejdříve dovolte 

popřáti Vám pevné zdraví, mnoho štěstí a lásky, úspěchů v osobním i 

profesním životě, splnění přání i předsevzetí, zkrátka vše dobré v tom 

novém roce. Rovněž mi dovolte krátce se ohlédnout nazpět za rokem 

uplynulým a nastínit, co nás čeká v roce již současném. 

V loňském roce jsme provedli odtěžení nánosů nultého rybníka 

ve Vesníku a hlavní investiční akcí byla realizace energetických úspor 

objektu Obecního úřadu Bítov 117, která představovala zejména 

zateplení obálky budovy, novou fasádu a instalaci stínící techniky. Mám 

za to, že se realizace povedla jak esteticky, tak funkčně, neb tepelná 

pohoda v budově se diametrálně zlepšila. 

Domnívali jsme se, že v termínu do konce listopadu bude bez 

problémů dokončena rovněž realizace rekonstrukce a zateplení střechy 

budovy Prodejny potravin a smíšeného zboží Bítov 8. Bohužel po 

odhalení havarijního stavu nosné konstrukce nad skladovou částí 

musely být práce pozastaveny a hledalo se technické řešení, jak 

konstrukci zesílit, či zcela vyměnit. Finální rozhodnutí zastupitelstva je 

instalovat zcela novou nosnou konstrukci z betonových panelů. Po 

demontáži původní a instalaci nové konstrukce proběhne dokončení 

původního záměru, tedy zateplení a instalace nové střešní krytiny. 

Předpokládáme dokončení původního záměru do konce března. 

Vzhledem k vzniklé situaci, kdy byl uzavřen i provoz vlastní 

prodejny, bychom chtěli využít času do dokončení rekonstrukce a 

zateplení střechy rovněž realizací vnitřních stavebních úprav – 

Slovo starosty 
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rekonstrukcí elektroinstalace, instalací sádrokartonových podhledů a 

případnou výměnou oken, výloh a vstupních dveří. Obnovení provozu 

prodejny za současného zvýšení kvality prodejních a obslužných prostor 

je naším prvořadým úkolem pro rok 2024. 

Další hlavní prioritou zůstává realizace Chodníku ke hřbitovu v 

trase od Zahrádky k místnímu hřbitovu ve variantě umístění chodníku 

na straně bývalého statku za příkopem a za stromy vedle komunikace 

III. třídy. Byla realizována studie, ocenění pozemků z pohledu varianty 

odkupu i dlouhodobého pronájmu a započata finální jednání o 

majetkoprávním vypořádání se stávajícími vlastníky pozemků nutných 

pro realizaci stavby chodníku. 

Co nejdříve zkraje roku, dle příznivých klimatických podmínek, 

budeme realizovat dočasné úpravy povrchů obecních komunikací – 

komunikace p. č. 721 (cesta k Hořínkům) a části komunikace p. č. 702/1 

(cesta k Janu Holkovi). Chceme zahájit přípravné práce (zemní práce, 

příprava podloží a drenážního systému) na realizaci akce Rekonstrukce 

sportovního hřiště I. Etapa (rekonstrukce travnatého hřiště). 

Zastupitelstvo obce schválilo také realizaci akce Výstavby 

dětských hřišť v obci, a to ve dvou lokalitách – na místním hřišti a u 

obecní studny na Záhumení. 

V nejbližších dnech budeme mít také nový obecní traktor SOLIS 

modré barvy, který nahradí náš dosluhující „makarón“ GOLDONI a 

aktuálně vypomůže i se zimní údržbou obce. 

Nedílnou součástí rozvoje obce je rovněž podpora 

společenského, kulturního, sportovního a spolkového života v obci. 

Vloni jsme inovovali rozsah i způsob podpory obecních spolků a 
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zájmových sdružení, nadále budeme dle zvoleného klíče podporovat 

obecní spolky i v následujících letech a dále je naší podporou posilovat. 

Nebráníme se podpoře nových spolků, které svou činností přinesou 

kvalitnější život v obci. Hledáme také jednotlivce pro podporu činností v 

obci, které nám zcela chybí, nebo je chceme zlepšovat. Zejména bychom 

potřebovali vedoucího pro obnovení družstva hasičské mládeže a šikli 

by se také mladí spoluobčané do redakční rady obecního zpravodaje. 

Pokud máte zájem či jiné podněty, určitě se ozvěte. 

V letošním roce se jistě můžete těšit na obvyklé akce, jako jsou 

zájezd do divadla, bruslení na zimním stadionu, pálení čarodějnic, 

dětský den, den obce, vánoční jarmark i všechny již tradiční akce 

pořádané obecními spolky. Rád bych Vám tímto poděkoval za Vaši účast 

na obecních a spolkových akcích v loňském roce a vyzval Vás k ještě vyšší 

účasti, protože jen s Vaší hojnou účastí má pořádání těchto akcí smysl. 

A děkuji hlavně všem pořadatelům a všem, co chodí pomáhat se 

zajištěním jejich zdárného průběhu. Velmi si Vaší práce ceníme a 

vážíme. Možná by to chtělo i jmenovat, ale protože jsou skromní, tak 

snad postačí jen tento náznak, protože oni i my víme. Ještě jednou díky 

Vám. 

Závěrem bych Vám popřál spokojené a klidné sousedské soužití, 

vzájemnou toleranci a úctu. Také bych Vás požádal o respektování 

obecních vyhlášek, předpisů, a ctění základních pravidel slušného 

chování. Věřím, že když se budeme vzájemně k sobě slušně a přátelsky 

chovat, bude i naše vesnice zase lepším místem k životu. 

Mějme hezký rok a provázej nás úsměv. 

Otto Schwarz 
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Na 7. zasedání ZO Bítov dne 15.12.2023 se mj. schválilo: 

• V důsledku havarijního stavu nosné stropní  konstrukce 

obchodu vícepráce a prodloužení termínu dokončení díla 

Rekonstrukce a zateplení střechy prodejny 

• Realizaci stavebních úprav prodejny (výměna 

elektroinstalace, SDK podhledy, dozdění výloh) 

• Rozpočtové opatření č. 7 a 8 / 2023 

• Rozpočet obce na rok 2024 

• Dodavatele malotraktoru vč. příslušenství společnost RVR-

agro 

• Akci výstavba dětských hřišť v obci 

• Realizaci dočasné úpravy komunikace p.č. 702/1 

• Směrnici č. 1/2023 – Činnosti a zajištění provozu Obecního 

domu 

• Aktualizaci OZV 

• Realizaci přípravných prací na rekonstrukci sportovního 

hřiště 1. etapa 

 

POPLATKY ZA PSY A ODPADY 

 

Poplatky za psy (první pes 180 Kč, každý další pes 270 Kč) a poplatek za 

odpady (každý občan s trvalým pobytem 720 Kč) je možné zaplatit do 

konce února v úřední hodiny na Obecním úřadě v Bítově u p. Hošové  

(pondělí a středy 8-11 a 15-18 hodin) nebo převodem na účet 

1761963359/0800. V tomto případě uveďte jako variabilní symbol číslo 

popisné a do popisu své jméno. Více na www.obecbitov.cz Děkujeme   

Zasedání zastupitelstva 

http://www.obecbitov.cz/
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Výsledky výtvarné soutěže Můj zážitek z prázdnin 

20. prosince vpodvečer se konalo vyhlášení a odměnění všech 15 zúčastněných 

umělců ve věku 4-13 let. I přes výzvu knihovny se bohužel nepřihlásil žádný 

dospělý. Že by chyběla odvaha? Nebo chuť či čas? V každém případě se alespoň 

na hodnocení podílelo 18 laických porotců z řad dospělých čtenářů i náhodných 

návštěvníků, z nichž každý měl možnost přidělit po jednom bodu 5 dětem. Děti 

se umístily v tomto pořadí: 

VĚKOVÁ KATEGORIE UMÍSTĚNÍ JMÉNO 

 

DO 5 LET 

1. MÍSTO Ondřej PTÁČNÍK, 5 let 

2. MÍSTO Tereza MLÝNSKÁ, 4 roky 

3. MÍSTO Dita RICHTEROVÁ, 4 roky 

 

 

 

 

6 – 11 LET 

 

1. MÍSTO Terezie PTÁČNÍKOVÁ, 11 let 

2. MÍSTO Magdaléna PTÁČNÍKOVÁ, 8 let 

3. MÍSTO Marcela HOŠOVÁ, 7 let 

4. MÍSTO Natálie KŘESŤANOVÁ, 11 let 

5. MÍSTO Justýna RICHTEROVÁ, 10 let 

 

6. MÍSTO 

 

Matouš RICHTER, 6 let 

Vivien FARNÍKOVÁ, 8 let 

Isabella FARNÍKOVÁ, 10 let 

7. MÍSTO Marek BIK, 9 let 

 

OD 12 LET 

1. MÍSTO Klára PTÁČNÍKOVÁ, 13 let 

2. MÍSTO Vojtěch BIK, 13 let 

3. MÍSTO Ema RICHTEROVÁ, 12 let 

Tematicky splnili všichni podmínky soutěže. Při výběru 

odměn hrál roli zejména počet dosažených bodů a věk 

umělce. Jednalo se většinou o kreslířské a malířské potřeby, 

ale i knihy a jiné drobné dárky. Děti i dospělí účastníci 

předvánočního posezení měli možnost ochutnat vánoční 

dort, cukroví i jiné sladkosti. Jako poděkování za odměny 

nám děti zazpívaly koledy. I letos jsme si užili příjemný 

podvečer s vyprávěním.                                            Hana Hajná 

 

Místní knihovna 
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Slaměný betlém ve středu obce Bítova 

vyrobila a instalovala Markéta Seidlerová 

s pomocí. 

 

 

 

Dřevěný betlém na náměstí  

v Bílovci (osm dřevěných soch  

v životní velikosti) vyřezal  

bítovský rodák Eduard Šablatura. 

 

 

 

 

Výzdobu a nastrojení vánočního  

stromu ve středu obce z plošiny ve 

výšce provedl nebojácný Ondřej Nikel 

s pomocí. 

 

Stalo se… 
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CO PŘINESL ROK 2023 ANEB V BÍTOVĚ TO ŽIJE! 

Konec roku nás vždy tak trošku vybízí k reflexi toho, co a jak proběhlo 

v jeho průběhu, a tak se i my ohlížíme za vším, co jsme mohli společně prožít.  

Tříkrálová koleda (leden), Turnaj v mariáši (leden), Hasičský a rybářský ples 

(únor), Přednáška Tomáše Vejmoly (Tuk tukem z Thajska na Moravu) (únor), Bruslení 

ve Studénce (březen), Posezení s jubilanty (březen), Krmášová zábava na hasičárně 

(duben), Utkání svobodní – ženatí (duben), Pálení čarodějnic (duben), Den maminek 

v bítovské knihovně (květen), Noc kostelů – kostel sv. Jiří v Lubojatech (červen), 

Sportovní den pro děti na hřišti (červen), Posezení u vody s rybáři (červen), Den obce 

Bítov (červenec), Rybí hody (srpen), Noční soutěž – hasiči (září), Bítovská noha – 

sportovci (září), Tvarůžkové hody s pivním kvízem (září), Cimbálovka na vršku u 

včelína (září), Akce Čistý les (září), Dýňový víkend (říjen), Výlov rybníka (říjen), Kachní 

hody - sportovci (listopad), Vánoční jarmark (prosinec), Mikulášská nadílka 

(prosinec), Živý Betlém  (prosinec) 

 

Na dědinku o 500 obyvatelích je to pořádný výčet akcí (a to jistě nejsou 

všechny …), na kterých jsme měli všichni možnost se společně potkat, 

poklábosit, poveselit, dozvědět se něčemu novému, zatančit, zasportovat či 

udělat dobrý skutek a také tím podpořit dobré sousedské vztahy…  Společné 

akce se těší hojné návštěvnosti, z čehož máme velikou radost. Bez návštěvníků 

a podporovatelů by se to rozhodně neobešlo. Stejně tak bez všech těch zlatých 

lidí, kteří stojí vzadu za nimi (spolkoví i mimospolkoví lidé). I když ne vždy je vše 

ideální, je vidět, že obětavých lidí, kteří se snaží a zapojují, je zde stále dost. 

Často jsou to titíž samí lidé, kteří na úkor svého volného času či svých rodin, 

tráví čas přípravami a organizací, nebo třeba velebením obce, aby byla na 

pohled ještě milejším místem k žití. Jsou unavení, zpocení či zmrzlí na kost, 

přesto jim to stále znovu a znovu stojí za to. 

Všem těmto lidem patří obrovské DĚKUJEME, protože bez nich by 

prostě nebylo nic!  

Přejeme Vám vše dobré do nového roku a ať nám nový rok 2024 přinese 

spoustu dalších prima setkání        

Členka kulturní komise obce Bítov 
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BÍTOVSKÝ JARMARK 2023 OBRAZEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří i přes velice nepříznivé počasí přišli a 

podpořili akci Bítovský jarmark, činnost spolků a činnost hospiců – viz v textu 

dále.   



 
10 

 

VÁNOČNÍ DÁREK PRO HOSPICE 

Již po šesté jsme měli tu možnost podpořit v předvánočním čase činnost 

mobilních hospiců "Ondrášek" z Ostravy a "Strom života" v Novém Jičíně. 

A to díky organizátorům bítovského Jarmarku, kteří v letošním roce zažili snad 

nejhorší počasí. Ani prodávající to ve venkovních stáncích neměli jednoduché - 

už jen se dostat na místo bylo složité. Všem patří velký dík za obětavost. Přesto 

to nebylo ani v takové zimní supeřici marné, občané se nevlídného počasí 

nezalekli a i tak přišli podpořit tuto krásnou charitativní akci. 

Základnu příspěvků do sbírky tvoří tvořivé bítovské ženy spolu s děvčaty ze 

Slezského plaveckého klubu, které prodejem svých výrobků (bez nároku na 

úhradu nákladů) a finančními příspěvky nezúčastněných vložily do sbírky 

částku 16700Kč, dobrovolné finanční dary do kasičky na místě činily 2800Kč. 

Svými příspěvky ze zisku se připojili také rybáři částkou 1500 Kč, sportovci 

částkou 3000 Kč, včelaři a hasiči částkou 500 Kč. 

Celková suma pro hospice tak činila 25000 Kč, která byla rovným dílem (12500 

Kč) odeslána na výše uvedené hospice. Možná na závěr pár řádků  z "Ondráška": 

Moc děkujeme za krásnou zprávu pro Ondrášek. 

Děkujeme, že naši práci vnímáte, jako potřebnou a důležitou. Vážíme si Vaší 

pomoci a víme, že ve Vás máme oporu již několik let. Posíláme přílohou 

děkovný list pro Vaše občany. Přejeme krásný adventní čas! 

 

Letošní potravinová sbírka byla v menším rozsahu, možná taky díky uzavřené 

prodejně. Přesto obětavci donesli celkem 44 kg potravin, které byly jako 

každoročně K. Chrápkovou předány do potravinové banky v Ostravě. Děkujeme 

všem, kteří se rozhodli podpořit lidi v nouzi. 

 

Děkujeme, že nám pomáháte rozdávat radost a lásku od srdce k 

srdci :-) 

 

Marie Švidrnochová 
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VÁNOCE VE FARNOSTI LUBOJATY 

 

Již spoustu let štědrodenní mši svatou v kostele sv. Jiří v 

Lubojatech (bývá v odpoledních hodinách - proto štědrodenní) 

doplňuje divadlo, které svým námětem vždy připomíná a oživuje 

vánoční příběh. V herce se zde proměňují děti z farnosti (cca 15 dětí), 

režisérskou taktovku již léta drží p. Jan Zuchnický s pomocí p. Vlasty 

Krischke a s kostýmy + hudbou pomáhá p. Jana Zuchnická. Letos neslo 

divadlo název "Trampoty svaté rodiny". Děti byly jednoduše skvělé. Příští 

rok jste opět srdečně zváni, stejně tak, jako k putování za živými 

jesličkami, které bývá připraveno nejen pro farníky vždy v podvečer na 

Boží hod vánoční. Letos byly jesličky umístěny na farní zahradu u fary v 

Lubojatech, a tak byly dobře dostupné i starším. Bylo hezké se zastavit, 

připomenout si smysl Vánoc, dozvědět se něco málo o historii betlémů 

a jesliček a společně zazpívat koledy.       Lucie Biková 
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Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka, 

pomalu se blíží konec roku a my připravujeme 

nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který 

proběhne od 1. do 14. ledna 2024.  

V naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme podporovat lidi 

se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás mohou zapůjčit 

kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin financujeme 

volnočasové aktivity a část financí sbíráme na financování výstavby nové 

budovy – Domu sv. Jáchyma, který navýší stávající kapacitu domova pro 

seniory a vzniknou zde služby nové. 

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto 

doufáme, že jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře 

malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám 

pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší podpory 

nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky a 

blízkého okolí, kde sbírku realizujeme. 

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a 

koledníci rozšíří radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že 

každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba. 

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem 

podpořit prostřednictvím koledníků nebo platbou na 

účet či QR platbou. 

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015 

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka 

Tříkrálová sbírka 
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V listopadu jsme s dětmi 

z plavecké přípravky navštívili 

plavecký bazén ve Studénce, kde 

si vyzkoušely plavání na větším 

bazéně, trochu jsme si zazávodili 

i pohráli, nechyběla také vířivka. 

  

V sobotu 11.11. 2023 se konal v Novém Jičíně 

krajský přebor mladšího žactva v plávání, 

kterého se zúčastnili: Daniel Špaček, František 

Schwarz, Bernard Krischke a Albert Schmida. 

Kluci si vylepšili své osobní rekordy a dokonce 

Albert s Bernardem si vyplavali bronzové 

medaile. 

  

V listopadu také 

probíhaly 

nominace na Mistroství ČR, kterých se 

nakonec zúčastnili Martin a Jakub Krischke. 

Jakub si z tohoto mistrovství odvezl celkem 

devět medailí, titul mistra republiky získal 

v kategorii staršího dorostu na 50 m znak a 

také v kategorii dospělých na 100 m kraul. 

Plavecký klub informuje 
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Gratulujeme všem plaváčkům za krásnou 

reprezentaci klubu i na závodním poli. 

V prosinci si děti mohly ze všech 

tréninkových skupin odnést mikulášskou 

nadílku, v čase předvánočním jsme také 

pro děti ze všech skupin připravili vánoční 

herní tréninky. Nechyběly soutěže, 

plavání se svíčkami a světýlky, hry apod. 

Děti dostaly také vánoční dárek. 

Na začátku adventu se náš klub také 

podílel na vánočním bítovském 

dobročinném jarmarku, chtěli bychom 

tímto všem poděkovat za pomoc a podporu, díky které jsme mohli 

odevzdat nemalou částku do společné sbírky obce Bítov. 

 První tréninky v novém roce nás čekají již 3.1. v Laguně Bílovec a také 

4.1. v Ostravě na SŠ prof. Z. Matějčka.  V únoru nám začne druhé 

pololetí, kdo by měl zájem, již nyní můžete své ratolesti přihlásit do 

našich sportovních kroužků: 

Plavecká přípravka Laguna Bílovec – pro děti od 5 let (volné místa 

v pondělky od 16-17 nebo 17-18 hod.) Zdokonalovací a sportovní plavání 

Ostrava – pro děti od 8 let (každý čtvrtek od 17-18hod.) 

Všestranná pohybová přípravka (tělocvična GMK Bílovec) – pro děti od 5 

let (každé úterý od 17-18 hod.) 

 Rádi bychom Vám poděkovali za podporu a spolupráci v průběhu 

minulého roku a těšíme se na pokračování v nadcházejícím roce 2024. 

Přejeme Vám šťastný a úspěšný 2024, pevné zdraví a dobré lidi 

kolem sebe. 
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Poděkování hasičů 

Bítovští hasiči by Vám všem rádi poděkovali za podporu během 

celého uplynulého roku. Ať už účastí na námi pořádaných akcích, 

návštěvou našeho výdejního okénka nebo jen nachystáním malé 

hromádky železného šrotu u Vašich vrátek :) . 

Do příštího roku pro Vás opět chystáme spoustu společenských 

akcí a i nadále Vám budeme v případě nesnází oporou. Přejeme, ať je 

zmíněných nesnází co možná nejméně, dále hodně zdraví, štěstí a 

pohody do roku nadcházejícího. 

Děkuje a přeje sbor dobrovolných hasičů. 

 

KONTROLY KOMÍNŮ A SPALINOVÝCH CEST 

Občané, nezapomeňme na kontroly komínů a 

revizi spalinových cest. Ještě je před námi pár 

zimních měsíců, kdy vrcholí topná sezóna, tak 

aby nedošlo k nepříjemné události! 

 

 

 

 

 

Hasiči informují 
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Nastává čas vánoční. 

Den Štědrý, je nejen pro nás myslivce dnem svátečním. Každý rok si sbalíme 

batohy a jdeme do lesa ke krmelcům, zásypům a krmítkům nasypat zvěři v 

lese krmení. Vyrážíme bez flint-jen tak na procházku s rodinou, se psy... 

Vždyť i zvěř v lese má Vánoce – šišky obalené mrazem, stromy zasypané 

sněhem, do kterých svítí slunce a vše ozáří tak, jako nám svíčky a světýlka 

na adventním věnci a vánočním stromečku doma v obýváku. 

Seberte se a pojďte dát zvířátkům na strom jablíčka, kukuřici, veverkám pár 

oříšků, ke krmelcům pár suchých kůrek chleba... Udělejte si čas a běžte se 

projít krásnou, klidnou zasněženou krajinou a uvolněte mysl od 

každodenního shonu, stresů a špatných nálad. Udělejte si čas – vždyť  

Štědrý den je jen jedenkrát v roce... 

A ti, kteří již nemohou – nasypte alespoň ptáčkům zrno do budky nebo jen 

tak na zem pod okno, však oni si jej najdou a sledujte, jaké druhy vám 

přilétnou k vašemu 

domu. Zavzpomínejte 

na staré časy a 

popřemýšlejte o těch, 

které vás čekají. 

Všem vám tady u nás v 

Bítově, přejeme šťastné 

a veselé Vánoce a 

mnoho štěstí, zdraví a 

úspěchů v roce 

následujícím, tedy v 

roce 2024. 

Článek byl doručen ke zveřejnění před Vánoci - pozn. redakční rady. 

Myslivci informují 
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Skupina aktivních důchodců zve na cestopisnou besedu, která se 

uskuteční v sále Obecního domu v Bítově  v sobotu 2. března 2024 v 16 

hodin. Beseda se bude týkat Madeiry – ostrova květin. Přednáší Petr 

Nazarov. 

Dále skupina aktivních důchodců zve na celoobecní oslavu MDŽ taktéž 

do Obecního domu v Bítově. Akce se uskuteční v sobotu 9.3.2024. Jako 

host zde vystoupí trumpetové duo Halata. 

 

Pozvánka 
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Skupina aktivních důchodců děkuje jmenovitě paní Markétě Seidlerové 

a jejím spolupracovníkům za celoroční nádhernou výzdobu uprostřed 

obce. 

Zároveň děkujeme všem dalším nejmenovaným (a byla by to dlouhá 

řada), kteří během roku připravovali různé společenské akce, kterých 

jsem se rádi zúčastňovali. Jsme potěšeni, že máme mezi sebou šikovné 

mladé lidi, kteří ochotně a s chutí pro svou obec pracují, ať už jsou to 

členové zastupitelstva nebo různé složky v obci, včetně kolektivů 

kamarádů a kamarádek. 

Ještě jednou všem ze srdce děkujeme a ať se Vám všem dobře daří i 

v roce 2024. 
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Více se nám již zde opravdu nevejde, takže ostatní až zase příště. 

 

Příspěvky do dalšího čísla Obecního Zpravodaje zasílejte na email: 

zpravodaj@obecbitov.cz  nejpozději do neděle 25.2.2024. Děkujeme. 

 

Bítovský Zpravodaj - Periodický tisk územního samosprávního celku 

Bítov. Pod ev.č. MK ČR E 24564 jej vydává obec Bítov, Bítov 117,  

IČ: 64629929 . Dvouměsíčník, neprodejný, vychází v nákladu 200 ks.  

Číslo 1/2024 vyšlo dne dne 4.1.2024. Distribuci do domácnosti zajišťuje 

obec Bítov. Tisk: COPY Ostrava s.r.o.  Příspěvky nejsou jazykově ani 

obsahově upravovány, pouze mohou být zkráceny. Za obsah odpovídají 

jednotliví přispívající. 

www.obecbitov.cz 

 
 

 

 

Co nás čeká a nemine? 

  6.1.2024 – Tříkrálová koleda 

 20.1.2024 -  Hasičský ples 

 27.1.2024 – Turnaj v Mariáši 

2.2.2024 – Cestopisná beseda „Na palubě korzárské brigy“ 

10.2.2024 – Rybářský ples 

11.2.2024 – Bruslení na stadionu ve Studénce (13. – 14. hod) 

2.3.2024 – Cestopisná beseda – Madeira 

 

 

Jubilanti: 
 

 

Řeháček Bohumil, Ciropulosová Iveta, Richter Stanislav a Vaněk Petr 
 

 

Přejeme hodně zdravíčka a štěstíčka.  

mailto:zpravodaj@obecbitov.cz
http://www.obecbitov.cz/

